



Sezione Trasparenza

Comunicazione ai sensi della Legge 4 agosto 2017 n. 124

(art. 1, commi 125 - 129)

Il sottoscritto ANDREA BENINI in qualità di rappresentante legale dell'Associazione LEGACOOP ESTENSE, con sede in MODENA – Via S. Fabriani n. 120 - Codice Fiscale 94185450361, essendo a conoscenza di quanto prescritto dal DPR 28 dicembre 2000, n. 445 circa la decadenza dai benefici eventualmente conseguiti sulla base di dichiarazioni non veritiere e della responsabilità penale prevista in caso di dichiarazioni mendaci ai sensi degli artt. 75 e 76 del medesimo DPR, sotto la propria responsabilità, in ossequio all'art. 1, commi 125 - 129 della Legge 4 agosto 2017 n. 124

DICHIARA ED ATTESTA

che nel corso dell'anno 2021 l'Associazione LEGACOOP ESTENSE ha ricevuto sovvenzioni, contributi, incarichi retribuiti e comunque vantaggi economici da parte delle Pubbliche Amministrazioni, come da elenco sotto riportato.

Esercizio 2021 - Dati esposti secondo il criterio di cassa

N.	SOGGETTO	SOGGETTO	SOMMA	DATA DI	CAUSALE
	RICEVENTE	EROGANTE	INCASSATA	INCASSO	
1	LEGACOOP ESTENSE C.F. 94185450361	C.C.I.A.A. DI MODENA C.F. e Partita Iva	2.000,00	02/03/2021	CAI26/2020 CONTRIBUTO PARTECIPAZIONE INDAGINE
		00675070361			CONGIUNTURALE ECONOMIA MODENESE ANNO 2020 SIOPE 3205
2	LEGACOOP ESTENSE C.F. 94185450361	COMUNE DI MODENA Partita Iva 00221940364	1.500,00	27/07/2021	BANDO "SENZA CHIEDERE PERMESSO. AZIONI PER LA CONCILIAZIONE DEI TEMPI DI VITA E DI LAVORO".
3	LEGACOOP ESTENSE C.F. 94185450361	C.C.I.A.A. DI MODENA C.F. e Partita Iva 00675070361	2.500,00	24/12/2021	CUP: 199J2100321003. 10/2021 CONTRIBUTO A LEGACOOP ESTENSE PER PROGETTO STREET ART COOPSDAY SIOPE 3205
4	LEGACOOP ESTENSE C.F. 94185450361	C.C.I.A.A. DI FERRARA C.F. e Partita Iva 00292740388	4.800,00	12/11/2021	COOPSTARTUP - RIPARTIRE INSIEME IN COOPERATIVA
5	LEGACOOP ESTENSE C.F. 94185450361	C.C.I.A.A. DI FERRARA C.F. e Partita Iva 00292740388	4.800,00	12/11/2021	COMPETITIVI IN COOPERATIVA